
 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

«Комп’ютерно-інтегровані системи та технології в приладобудуванні» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології 
Національного технічного університету України  

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 
 

У Національному технічному університеті України «Київський 
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» на приладобудівному 
факультеті здійснюється підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп’ютерно-
інтегровані технології» за освітньо-професійною програмою підготовки 
«Комп’ютерно-інтегровані системи та технології в приладобудуванні». 
Випускові кафедри виробництва приладів, автоматизації та систем 
неруйнівного контролю, комп’ютерно-інтегрованих оптичних та навігаційних 
систем мають постійну співпрацю з провідними та міжнародними 
підприємствами галузі, та здатні забезпечити якісну підготовку здобувачів 
вищої освіти.  

Освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів 
загальних та спеціальних компетентностей, що передбачені стандартом вищої 
освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології» та визначених Національною рамкою кваліфікацій для 
відповідного кваліфікаційного рівня. Зміст програми підготовки відповідає 
предметній області спеціальності та вимогам законодавства щодо навчального 
навантаження для другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Застосування різних форм та методів навчання, викладання та контролю 
знань сприяють досягненню заявлених у освітньо-професійній програмі цілей 
та результатів навчання. Структура програми дозволяє формувати 
індивідуальну освітню траєкторію навчання, зокрема через вибір здобувачами 
вищої освіти навчальних дисциплін у передбаченому законодавстві обсязі. 

В якості рекомендації, ТОВ «Прогрестех – Україна», пропонує додати 
до нормативних та вибіркових дисциплін, дисципліни пов’язані з вивченням й 
впровадженням технологій Індустрії 4.0. 

 



 

 

 
Загалом є всі підстави вважати, що освітньо-професійна програма 

«Комп’ютерно-інтегровані системи та технології в приладобудуванні» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології», галузі знань 
15 «Автоматизація та приладобудування», відповідає вимогам стандарту 
вищої освіти, та забезпечує якісну підготовку фахівців за даною 
спеціальністю. 

 

 


